

文体

全国优秀高中篮球选手云集羊城

全明星赛场展现飞扬青春

新快报讯 记者高京报道 昨晚,2022 JORDAN 中国高中篮球联赛全明星赛在广州长隆传奇篮球馆落幕,代表着全国最强水平的男女高中篮球手齐聚羊城,展现飞扬的青春。在女子比赛中,东南战队以 87:83 击败西北战队;而在男子的对决中,西北战队则以 92:77 力克东南战队。

来自全国 22 个省、自治区、直辖市的 48 名星锐球员(男生和女生球员各 24 名)入选本届全明星。球员们分为西北男子战队、西北女子战队、东南男子战队以及东南女子战队,每队各 12 名球员。

据了解,本届全明星赛首次增设女子赛事,为更多拥有篮球梦想的女生提供一个更高水平的舞台。虽然活动只有短短 3 天时间,但大家都感觉在广州度过了一段难忘的时光。

为了给球员们提供全面指导,本次活动的主办方邀请了两位前国手李昕和王建军,分别给两队的球员们进行高强度的训练和专项优

化。除此之外,体能专家也给球员们带来丰富的理论课程,帮助他们加强运动防护与赛后恢复意识,为接下来的耐高赛做好准备。

更令球员们惊喜的是,本次活动还包含“JORDAN 早餐俱乐部”的训练营环节和丰富的篮球文化体验之旅。在老师的带领下,选手们亲手创作了 AJ36 的纸模。

来自清华附中的马天雨就是选手当中的一员。目前在读高三的她,在今年下半年就将开启全新的旅程,对于本次全明星活动,她感到非常兴奋。“从这两天的训练中,就能感觉到自己是一个兴奋的状态,在这种全国的平台上展现自己,机会非常难得。”马天雨说。

经过 3 天的愉快时光,马天雨感慨颇多。球鞋体验活动就是她非常喜欢的一个项目,她创作了属于自己的球鞋纸模。“参加球星文化的体验活动,让我感受到球鞋也是跟篮球技术一样,都是与时俱进的,球鞋性能越来越好,然后打篮球的人也一样,

技术越磨练就越熟练。每一双球鞋都有自己的故事,我觉得自己非常幸运。”

据了解,参加本次活动的球员们,都获得了一双最新版本的特别版球鞋:该鞋以外太空为设计灵感,炫彩的鞋面寓意着所有球员想要跟一切对手挑战,不局限自己未来的可能性。

在昨晚的比赛中,马天雨所在的西北战队以 4 分的劣势负于东南战队,全场比赛这名来自清华附中的女孩拼尽全力,拿到了 4 分 15 个篮板和 7 次助攻。

赛后,输球的失落只在这位阳光女孩的脸上停留了那么一会,随后面对记者的镜头,她就慢慢展现出了自信的笑容。对于她来说,这段旅程远未到终点,这段特殊的体验经历也将激励她,在未来的篮球道路上能够时刻保持自信与快乐,敢于挑战极限,不断走向下一步的自己。

据了解,本次全明星赛之后,年轻球员们将继续今年的耐高联赛之旅。



■这段特殊的体验经历将激励马天雨(右)在未来的篮球道路上挑战自我。
新快报记者 毕志毅/摄

《张卫国的夏天》直面中年人的情感、家庭

黄磊刘奕君的“去油腻之旅”

新快报讯 记者梁燕芬报道 以中年危机为切入点的电视剧《相逢时节》日前刚刚开播,与它类似题材的剧作《张卫国的夏天》也于去年 10 月杀青,同样是今年颇受期待的作品之一。剧中中年人黄磊、刘奕君、海清、梅婷等带领观众一起,感悟人生困境中的生活哲学。

《张卫国的夏天》聚焦中年人的情感、家庭问题,以小见大,展现了现实生活里人到中年或多或少会遇见的一些困惑与矛盾;同时辅以地域和戏曲的传统文化底蕴,徐徐展开一出人生戏剧的画幕。值得一提的是,现在大家一说到中年男人,总会附加一个前缀“油腻”来形容他们。据介绍,这部剧将会让大家看到中年男人们在生活中的天真和困惑,所谓“油腻”的背后其实也有一些生活的辛酸。该剧直面油腻,调侃油腻,理解油腻,最终去掉油腻,找寻真实的自己,回归本真生活。

剧中的每个角色都是芸芸众生中的一员,在“以生活为名直面真实自己”的这章变奏曲中,找寻各自幸福的注脚。黄磊出演的张卫国是一个知足常乐的京剧团道具师傅,做了大半辈子的京剧,虽然过着特别普通的生活,却深信自己是“皇家的后裔”。直到有一天老父亲突然离世,许多意想不到的



麻烦随之而来,彻底搅乱了他的生活。这一系列变故逼得张卫国不得不“穷则思变”,他终于意识到自己前半生过于“与世无争”。张卫国决定挑战自我,在改变的过程中,他经历了人生巅峰,也曾迷失自我,但亲人和朋友在关键时刻引导着他感悟生活的真谛。他最终意识到,幸福生活就在身边,不要只顾奔着目标埋头赶路,而错过了平凡的美好。

另一戏骨刘奕君出演黄磊的大师兄林宏年,几时两人一起学戏。比起张卫国,林宏年作为电视台的知名主持人已处在成

功人士之列,但在光鲜亮丽的外表之后,他也正在经历着人生的起伏,家庭关系出现嫌隙,事业面临重启危机。

该剧也是师徒关系的黄磊和海清继 2016 年《小别离》、2019 年《小欢喜》后的再次合作,剧中海清饰演果敢独立、敢爱敢恨的中医针灸大夫顾佳怡,梅婷则饰演温婉大方又飒爽勇敢的师姐赵燕。此外还有国家一级演员韩童生、老戏骨苏小明以及新生代演员江鹏、李林谦加盟,老中青三代实力演员在这个夏天联袂共谱了一首关于生活的变奏曲。

电视剧《底线》开机

靳东王劲松 塑造新时代法官形象

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《底线》近日开机,这是首部全景展现我国司法改革最新成果的法治题材的剧作,靳东、成毅、蔡文静、王劲松、冯嘉怡等担任主演。

传播中国法治声音,电视剧《底线》由最高人民法院等单位指导创作,故事讲述了方远、周亦安、叶芯等三代法院人投身法治建设,在一宗宗关乎人民群众切身利益的司法案件中不畏艰险,践行初心使命,坚守法治信仰。据悉,在筹备阶段,主创团队调研走访了全国 30 余家法院,深入采访 200 余位一线法院干警,收集了 500 余件社会关注度高的代表性案件。案件取材多维,选取了从民事到刑事,从“小案”到“大案”,从“老案”到“新案”的案件。

靳东、成毅、蔡文静、王劲松、冯嘉怡等加盟该剧,开拍之前,一众演员深入生活、跟班实践,积累创作素材。他们表示,将把新时代人民法院、人民法官形象充分融入剧本创作之中,力求通过求真、求实、求精的创作风格,打造一部充满浓浓时代气息的现实主义法治精品剧。靳东表示:“希望通过《底线》这部剧,让大家更加深入了解中国的法治是什么、中国法官的温度体现在哪儿,也希望能够做一些力所能及的事,为推进中国法治进程尽一份力。”



此外,王劲松、冯嘉怡也透露,整个剧本都是以社会关注较大的真实案例为素材,相信一定是一部好戏。而成毅、蔡文静作为初次接触法治题材作品的青年演员,在前期筹备阶段与法官们一起上班,亲身体验法院人的生活。开机仪式上,他们也表达了“演好这部剧”的决心和信心。